

热点 @周口日报

郑合高铁周口东站最新进展——

站房架空层主体完工 候车大厅基础施工进行中

11月2日,记者从郑合高铁河南段站房Ⅱ标项目部(郑合高铁周口东站)了解到,周口东站站房架空层主体已完工,正在进行5000平方米候车大厅基础施工。

当日11时许,记者在施工现

场看到,周口东站站房架空层主体已完工。临近中午,数十名头戴安全帽的工人正在5000平方米候车大厅工地焊制钢筋笼,现场一派热火朝天的景象。

郑合高铁目前在建的是郑州—阜阳铁路客运专线,线路自郑州南站引出,经河南郑州、开封、许昌、周口和安徽省阜阳,接入商合杭铁路阜阳西站,全长277公里,设计时速350公里/小时。全线设郑州南、许昌北、鄢陵南、扶沟南、西华、周口东、淮阳南、沈丘北、界首南、临泉、阜阳西11座车站。

据中铁建工集团工程部朱先

生介绍,郑合高铁周口东站位于东

新区搬口办事处,是一座中型铁路

客运站房。站房形式为线侧平式旅

客站房,高25.4米,长189米,宽

55.8米,共3层。站房建筑面积

30637平方米,雨棚建筑面积

16700平方米,生产生活房屋面积

9925平方米。郑合高铁周口东站总规模为3台8线,15米宽进站天台1座、出站地道1座,12米宽出站地道1座。铁路自营停车场面积10000平方米,车站最高聚集人人数为1500人。

据悉,作为郑合高铁周口东站配套的综合交通枢纽及高铁站前广场工程,包括站前广场和综合管廊工程两部分。其中站前广场及其配套工程规划建设面积85264平方米,包括站前广场、公交车出租车停靠站、上下行匝道桥梁、高架落客平台、地下停车场等设施。综合管廊工程包括彩虹大道、淮阳路、平安路以及对应的综合管廊,道路全长7.9公里,按照城市主干道标准设计;综合管廊工程长7.1公里,入廊管线为电力、通信、给水等。

周口东站站房前建设高架桥,旅客可以直接开车到站房门口进入车站,站房两侧分别设有公交车和出租车停靠站。同时,为了确保旅客停车方便,广场下面建设有地下停车场,尽可能满足旅客停车需要。

热搜指数:★★★★★

精选
留言

A 姚法建:周口市民出行将更加便利!

辰辰:为大周口点个大大的赞!以后回娘家更方便了。希望在外的周口游子常回家看看。祝大家心想事成,万事如意!

西安昌盛药业崔文超:期待大周口越来越好。

春艳童鞋:我骄傲,我自豪,我是周口人。

邦德:期待周口的民用机场。

湖畔国际:厉害了大周口。

shevon kuang:太棒了!我为

你自豪,我的大周口!

还没想好叫什么:祝愿大周口明天更美好。

甲乙丙:前几天开车从施工现场路过,看到工人们正在紧张作业,现场一派热火朝天的景象。

薇薇甲:郑合高铁周口东站位于东新区搬口办事处,是一座中型铁路客运站房。

探探:挺方便!周口东站站房前建设高架桥,旅客将来可以直接开车到站房门口进入车站,站房两侧分别设有公交车和出租车停靠站。



效果图

关注 @周口晚报

《周口市淮阳龙湖保护条例》 颁布

我市有了第二部地方性法规

从起草、修改、定稿,到审议、上报、批准,周口市第四届人民代表大会常务委员会经过半年多的工作,于近日正式颁布我市第二部地方性法规——《周口市淮阳龙湖保护条例》(以下简称《条例》)。在《条例》立法过程中,周口市第四届人民代表大会常务委员会从我市改革发展稳定的大局出发,从保护好淮阳龙湖湿地出发,始终把“实现人民的愿望、满足人民的需要、维护人民的利益”作为立法的出发点和落脚点,切实解决龙湖湿地保护中存在的问题。据了解,我市第一部地方性法规是《周口市城市市容和环境卫生管理条例》,已于2018年1月1日起施行。

《条例》分为六章,共五十条。第一章总则。本章有九条,主要规定了《条例》的立法目的、调整对象、区域划分、保护原则、适用范围、管理机构职责等。第二章规划建设。本章有六条,主要规定了淮阳龙湖各类规划的法律地位和编制、审批、备案程序,对淮阳龙湖保护区内建设项目的限制性规定,以及对违法建(构)筑物的处理等。第三章保护利用。本章有十三条,对淮阳龙湖水体水域、地形地貌、野生动物、植物植被和历史文化资源等方面的保护和利用作了明确规定。第四章监督管理。本章有十条,主要规定了市、县人民政府的监督管理职责,并对淮阳龙湖保护区的水环境、湿地生态、湿地植被、环境卫生、旅游线路、商业服务网点、经营活动、车辆船舶、游客管理、应急措施等方面作了详细规定。第五章法律责任。本章有十一条,结

合淮阳龙湖保护存在的具体问题,有针对性地设计法律责任条款,具有鲜明的地方特色和很强的可操作性。第六章附则。本章有一条,《条例》的施行时间为2019年1月1日。

据了解,《条例》于2018年9月29日获河南省第十三届人民代表大会常务委员会第六次会议批准。省人大常委会审议、省人大法制委员会审查认为,《条例》具有以下几个特点:一是选题好。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把生态文明建设推向新高度,提出建设“美丽中国”。《条例》围绕生态文明建设,着力生态环境保护,体现了绿色发展理念,体现了周口地方立法工作紧扣时代发展主题,围绕中心、服务大局。二是创制性立法。《条例》除了湖泊、湿地、水体、林业、野生动物、植物植被等生态环境保护外,还涉及城市市容和环境卫生管理、历史文物保护等,涵盖了设区的市立法权限的三个方面,具有独创性,是全省设区的市创制性的立法实践。三是突出问题导向。在立法过程中,周口市坚持问题导向,列出问题清单,有什么问题就解决什么问题,什么问题突出就重点解决什么问题,针对淮阳龙湖保护和管理存在的问题设计法规条款,针对实际问题立法。四是依法依规。《条例》在调整内容、制度设计、体例架构、逻辑关系、权利义务、权力责任等方面,不抵触上位法,符合立法技术规范,符合淮阳龙湖保护实际。

热搜指数:★★★★★

精选
留言

阔野:这是我市的第二部地方性法规。我市第一部地方性法规是《周口市城市市容和环境卫生管理条例》,已于今年1月1日起施行。

率军:保护淮阳龙湖,让家乡环境更优美!

飘扬:周口美,淮阳美,龙湖美。

缘文:《条例》的颁布,将对于保护好龙湖、建设好龙湖、维护好龙湖起到至关重要的作用,为周口和淮阳的发展保驾护航,造福子孙后代。



龙湖一景